



## Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων

**NSDAP/ΑΟ : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**www.nsdapao.org**

#1120

31.08.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Το πρόγραμμα του NSDAP Πρόσφατα σχολίασε**

**Μέρος 7**

### **17 ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ**

**"Απαιτούμε μια εδαφική μεταρρύθμιση προσαρμοσμένη στις εθνικές μας ανάγκες, τη δημιουργία ενός νόμου για τη δωρεάν απαλλοτρίωση της γης για φιλανθρωπικούς σκοπούς, την κατάργηση του ενοικίου γης και την αποτροπή κάθε κερδοσκοπίας στη γη".**

Ένας ιδιαίτερος προβληματικός τομέας της ιδιωτικής ιδιοκτησίας είναι η ιδιωτική ιδιοκτησία της γης. Η γη είναι η διατροφική βάση ολόκληρου του λαού, καθώς και χώρος αναψυχής, προϋπόθεση για τη δημόσια υγεία, απειλείται από περιβαλλοντική δηλητηρίαση από ιδιοτελή συμφέροντα κέρδους, δεν μπορεί να αυξηθεί κατά βούληση, είναι αναντικατάστατη και επομένως δημοφιλές αντικείμενο κερδοσκοπίας.

Επομένως, το NSDAP απαιτεί εξαιρετικά αιχμηρά μέτρα προκειμένου να επιβάλει τις αρχές μιας σοσιαλιστικής Volksgemeinschaft και σε αυτόν τον τομέα - δηλαδή την πρωτοκαθεδρία των κοινοτικών συμφερόντων και την κατάργηση του άνεργου και αβίαστου εισοδήματος.

Βασικά, πρέπει να αποτραπεί ΚΑΘΕ κερδοσκοπία γης! Οποιοσδήποτε άλλος πλουτισμός - για παράδειγμα, μέσω του ενοικίου γης και του εισοδήματος από χρηματοδοτική μίσθωση - θα πρέπει επίσης να καταστεί αδύνατος.

Πίσω από αυτό κρύβεται η ιδέα ότι η γη πρέπει τελικά να είναι ιδιοκτησία ολόκληρης της εθνικής κοινότητας και δεν πρέπει ποτέ να εξυπηρετεί τον άνευ κόπου και μόχθου πλουτισμό μεμονωμένων ατόμων. Για να αποτραπεί αυτό, το NSDAP απαιτεί τη δημιουργία νομικών προϋποθέσεων για την ANEΞΑΡΤΗΤΗ απαλλοτρίωση, με τη βοήθεια της οποίας η Λαϊκή Κοινότητα θα ανακτήσει το δικό της ζωτικό χώρο και τη δική της τροφική και βιοτική βάση. Αυτή η απαλλοτρίωση θα αφορά γενικά όλους εκείνους που λαμβάνουν εισόδημα από τη γη χωρίς να εργάζονται οι ίδιοι σε αυτήν. Αδικοιολόγητη είναι, για παράδειγμα, και η ιδιοκτησία γης στην οποία έχουν κατασκευαστεί εργοστάσια ή κάτι παρόμοιο. Αυτά μπορεί να συνεχίσουν να ανήκουν σε ιδιώτες, αλλά η γη πάνω στην οποία βρίσκονται επιστρέφει στην κοινότητα και στη συνέχεια τίθεται και πάλι στη διάθεση του πρώην ιδιοκτήτη, με τη μορφή φορολογητέων δικαιωμάτων χρήσης.

Ουσιαστικά, ακόμη και η ιδιωτική ιδιοκτησία γης για την ανέγερση κατοικίας δεν έχει νόημα και θα μπορούσε να αντικατασταθεί από ένα δικαίωμα χρήσης. Ωστόσο, εφόσον εδώ ο μεμονωμένος λαϊκός σύντροφος, με σκληρή δουλειά και καλή πίστη, έχει αποκτήσει την ιδιοκτησία του, κατά κανόνα θα απέχει κανείς από παρεμβάσεις, εφόσον δεν κάνει κατάχρηση αυτής της ιδιοκτησίας για κερδοσκοπικούς σκοπούς. Στο μέλλον, ωστόσο, οι λαϊκοί σύντροφοι που θέλουν να χτίσουν ή να αγοράσουν ιδιοκτησία θα μπορούν να έχουν μόνο δικαίωμα χρήσης γης.

Ηθικά δικαιολογημένη στη σοσιαλιστική λαϊκή κοινότητα είναι μόνο η ατομική ιδιοκτησία της ιδιοκτησίας και της γης για εκείνους που εξασφαλίζουν την τροφή του λαού μας με τη σκληρή δουλειά τους - τους αγρότες μας.

Η ιδιοκτησία της αγροτικής γης διατηρείται και όχι μόνο γίνεται αποδεκτή από την εθνική κοινότητα, αλλά και επιβεβαιώνεται και προωθείται ολόψυχα. Ήρθε επίσης να κληρονομηθεί προκειμένου να συνδεθεί πιο σταθερά η αγροτιά με το Scholle και να διατηρηθεί ο αγροτικός τρόπος ζωής.

Η εγγύηση και η προώθηση μιας υγιούς αγροτιάς προϋποθέτει, ωστόσο, μια ολοκληρωμένη μεταρρύθμιση της γης προσαρμοσμένη στις εθνικές ανάγκες. Αυτή αφορά όλους εκείνους των οποίων οι εκτάσεις γης είναι πολύ μεγάλες για να τις καλλιεργήσουν με τις δικές τους δυνάμεις, γεγονός που οδηγεί στην κατάχρηση τμημάτων αυτών των εκμεταλλεύσεων με την εκμίσθωσή τους για την απόκτηση εργατικού και αβίαστου εισοδήματος, καθώς και εκείνους που δεν ζουν και δεν

εργάζονται καθόλου οι ίδιοι στη γη. Η γη αυτή απαλλοτριώνεται και διανέμεται σε νέους αγρότες που επιθυμούν να εργαστούν και σε εκείνους των οποίων η ιδιοκτησία γης δεν επαρκεί για την εξασφάλιση του βιοπορισμού τους.

Συνοπτικά, το πρόγραμμα αγροτικής πολιτικής του NSDAP έχει ως εξής:

Δημιουργία μιας υγιούς αγροτιάς μέσω γενναιόδωρης μεταρρύθμισης της γης, καταστολή της εργασίας και του αβίαστου εισοδήματος ακόμη και στην ύπαιθρο και μέσω της ιδιοκτησίας της γης, διατήρηση και προώθηση της ατομικής ιδιοκτησίας της γης των αγροτών σύμφωνα με τις εθνικές ανάγκες.

Αυτές οι εθνικές ανάγκες περιλαμβάνουν επίσης τον υψηλότερο δυνατό βαθμό αυτάρκειας (αυταρκειάς) και την καταστολή των διεθνών επιρροών -όπως οι πολιτικές της ΕΚ- που έχουν οδηγήσει σε τραγελαφική κακοδιαχείριση στις πλάτες των Γερμανών αγροτών.

## 18

### ΘΑΝΑΤΙΚΉ ΠΟΙΝΉ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΣΙΤΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ

**"Απαιτούμε ανελέητο αγώνα ενάντια σε όσους βλάπτουν το κοινό συμφέρον με τις δραστηριότητές τους. Οι κοινοί άνθρωποι-εγκληματίες, τοκογλύφοι, εκβιαστές κ.λπ. πρέπει να τιμωρούνται με θάνατο, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη το δόγμα ή η φυλή".**

Το Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος οικοδομείται πάνω στην ηθική αρχή της εργασίας και εγκαθιδρύει μια πραγματική εθνική κοινότητα όλων των δημιουργών, καθένας από τους οποίους εργάζεται για το κοινό καλό στη θέση του και σύμφωνα με τις ικανότητές του.

Όποιος αποφεύγει αυτό το καθήκον της εργασίας είναι αντικοινωνικός και θα αναδιαπαιδαγωγηθεί σε στρατόπεδα εργασίας μέχρι να μάθει να εντάσσεται στην εθνική κοινότητα ως εργάτης. Όσοι είχαν συνηθίσει να συγκεντρώνουν τα προς το ζην και την περιουσία τους μέσα από την εργασία και το αβίαστο εισόδημα, θα συνειδητοποιήσουν γρήγορα ότι αυτές οι εποχές έχουν περάσει.

Με αυτόν τον τρόπο, κάθε παρασιτικός τρόπος ζωής θα καταστεί αδύνατος στο Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος του μέλλοντος.

Όποιος όμως μετά από αυτή την επανάσταση προσπαθεί ακόμα να αντισταθεί στις αρχές της, να συνεχίσει έναν τέτοιο εκμεταλλευτικό τρόπο ζωής και να βλάψει έτσι το κοινό συμφέρον, θεωρείται από το NSDAP παράσιτο του λαού και κοινός εγκληματίας και τιμωρείται με θάνατο. Οι τοκογλύφοι και οι εκβιαστές

αναφέρονται ως παραδείγματα, αλλά αυτός ο κατάλογος πρέπει να επεκταθεί σημαντικά και τελικά να αφορά όλους τους εκμεταλλευτές που θέλουν να ζουν και να κερδίζουν εις βάρος του εργαζόμενου λαού και έτσι να αποκλείουν τον εαυτό τους από τη Volksgemeinschaft. Η δραστηριότητα αυτών των παρασίτων του λαού δεν είναι πλέον απλώς αντικοινωνική, είναι αντικοινωνική. Η απάντηση σε αυτό δεν μπορεί επομένως να είναι πλέον το στρατόπεδο εργασίας, αλλά το σχοινί!

Το NSDAP εντείνει αυτό το αίτημα απειλώντας με θανατική ποινή για την εκμετάλλευση του γερμανικού λαού χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η φυλή, δηλαδή και για τα μέλη ξένων εθνικοτήτων που ζουν στη Γερμανία ως φιλοξενούμενοι. Κανείς δεν θα επιτρέπεται πια να εκμεταλλεύεται και να λεηλατεί τον γερμανικό λαό - κανένας άτιμος Γερμανός που αποκλείει έτσι τον εαυτό του από την εθνική κοινότητα, αλλά και κανένας ξένος που θέλει να πλουτίσει στις πλάτες του λαού μας και, φυσικά, τελικά κανένας παγκόσμιος μεγαλοχρηματιστής που, ως διεθνές παράσιτο των λαών, απομυζά το αίμα όλων των λαών! Έτσι κλείνει και πάλι το δαχτυλίδι του εθνικισμού και του σοσιαλισμού! Ο εθνικισμός μας σταματάει τη διεθνή εκμετάλλευση της εθνικής μας οικονομίας, ο σοσιαλισμός μας σταματάει την εγχώρια εκμετάλλευση του κάθε λαού.

Με αυτό το αίτημα του σημείου 18 για τη θανατική ποινή για τα λαϊκά παράσιτα, κλείνουν τα βασικά σοσιαλιστικά αιτήματα του κομματικού προγράμματος.

Όπως είδαμε, το πρόγραμμα του NSDAP ξεκινά με τα αιτήματα του γερμανικού εθνικισμού για ενότητα, ελευθερία, ισότητα και ζωτικό χώρο για τον γερμανικό λαό. Ακολουθούν τα αιτήματα της γερμανικής φυλετικής συνείδησης, τα οποία είναι να αποκατασταθεί στους Γερμανούς η αυτοπεποίθηση και η υπερηφάνεια για το είδος τους και να αποτραπεί η εγκατάσταση κλειστών ξένων εθνοτικών ομάδων.

Και τα δύο, ωστόσο, μπορούν να πραγματοποιηθούν μόνο αν κάθε μέλος του λαού που εκπληρώνει το καθήκον του απέναντι στην κοινότητα μπορεί να είναι σίγουρο ότι θα τύχει δίκαιης μεταχείρισης και ανταμοιβής, ότι κανείς δεν θα πλουτίσει εις βάρος του και δεν θα τον εκμεταλλευτεί. Μόνο τότε θα θέσει τον εαυτό του στην υπηρεσία της κοινότητας. Ο γερμανικός σοσιαλισμός υπηρετεί αυτόν τον στόχο:

Τα σημεία 9 - 18 περιέχουν τα σοσιαλιστικά αιτήματα του προγράμματος του κόμματος. Το εύρος και μόνο δείχνει πόσο σημαντικό θεωρεί το κόμμα τα σοσιαλιστικά του αισθήματα. Η συνεπής εφαρμογή αυτών των σημείων του προγράμματος θα οδηγήσει σε μια κοινωνική επανάσταση, όπως δεν έχει ξαναγνωρίσει ο κόσμος, και σε αντίθεση με άλλες, αυτή δεν θα καταλήξει σε νέα καταπίεση και νέα εκμετάλλευση. Γιατί αυτά τα προγραμματικά σημεία δεν

περιέχουν μόνο αιτήματα αλλά και σκληρές συνέπειες για όλους εκείνους που θέλουν να διατηρήσουν ή να αποκαταστήσουν παρασιτικές μορφές ζωής - μέχρι και τη θανατική ποινή για τα παράσιτα των ανθρώπων.

Ο εθνικοσοσιαλισμός ενώνει έτσι τον εθνικισμό, τη φυλετική συνείδηση και το σοσιαλισμό σε μια ενιαία επαναστατική κοσμοθεωρία, η οποία αποτελεί την απάντηση στην επικίνδυνη κρίση του σύγχρονου κόσμου. Ο γερμανικός σοσιαλισμός είναι η καρδιά και ο πυρήνας του.

Τα σοσιαλιστικά αιτήματα του προγράμματος του κόμματος θα εκπληρωθούν όταν η κατάργηση κάθε εργατικού και αβίαστου εισοδήματος και το σπάσιμο της δουλειάς των τόκων καταστήσουν δυνατή μια αληθινή εθνική κοινότητα της οποίας θεμέλιο είναι η εργασία και η οποία βασίζεται στη δικαιοσύνη για όλους τους συντρόφους του λαού που εργάζονται για το κοινό καλό με ίσα δικαιώματα και υποχρεώσεις και που έχουν βρει ξανά το σπίτι τους στη Γερμανία.

Γι' αυτό αγωνιζόμαστε!

## 19 ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ

**"Απαιτούμε την αντικατάσταση του ρωμαϊκού δικαίου, το οποίο υπηρετεί την υλιστική τάξη πραγμάτων, από ένα γερμανικό κοινό δίκαιο".**

Όπως ο γερμανικός σοσιαλισμός αγωνίζεται για την ελευθερία της εθνικής οικονομίας, έτσι και το γερμανικό δίκαιο υλοποιεί την ελευθερία της εθνικής δικαιοδοσίας. Ένας γερμανικός νόμος πρέπει να υπηρετεί τη γερμανική εθνική κοινότητα και να είναι απαλλαγμένος από κάθε διεθνή, ξένη ή ακόμη και αντιλαϊκή επιρροή - στέκεται κάτω από το εθνικοσοσιαλιστικό σύνθημα:

**"Δικαίωμα είναι αυτό που ωφελεί τον γερμανικό λαό!"**

Αντίθετα, ο ισχύων ρωμαϊκός νόμος εξυπηρετεί την υλιστική τάξη πραγμάτων, δηλαδή τον κυρίαρχο μείον κόσμο:

\* Είναι διεθνές: το ρωμαϊκό δίκαιο, όπως υποδηλώνει και το όνομά του, προέρχεται στον πυρήνα του από τη νομική πρακτική της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας και ρύθμιζε από την αρχή τη σχέση του ατόμου με το κράτος και τους άλλους ανθρώπους, χωρίς να λαμβάνει υπόψη του διαφορές φυλής ή εθνικότητας. Δεν λαμβάνει υπόψη του τις διαφορετικές νομικές ευαισθησίες των διαφόρων λαών και ως εκ τούτου ήταν και παρέμεινε κατά βάση ένα δίκαιο κατοχής.

\* Είναι υλιστικό: Δεδομένου ότι το ρωμαϊκό δίκαιο εξαλείφει το λαϊκό αίσθημα δικαίου ως πηγή της νομολογίας, δεν ανέπτυξε επίσης έναν στόχο που να κατευθύνεται προς τη διατήρηση ή την ανάπτυξη του είδους των λαών. Δεν προστατεύει τη ζωή και την ανάπτυξη ενός έθνους, αλλά τελικά εξυπηρετεί κάθε υπάρχουσα τάξη. Της λείπει η ιδεαλιστική ορμή και, ως εκ τούτου, είναι ακατάλληλη για τη διαμόρφωση της έννομης τάξης μιας ιδεαλιστικής, βασισμένης στο είδος και τη φύση νέας τάξης. Θα ξεπεραστεί με την υλιστική παγκόσμια τάξη και θα αντικατασταθεί από το γερμανικό δίκαιο.

\* Είναι δογματικό: το ρωμαϊκό δίκαιο δεν προϋποθέτει την πραγματική ζωή στην ποικιλομορφία της και δεν προσπαθεί να αποδώσει πραγματική δικαιοσύνη στο άτομο. Στο ρωμαϊκό δίκαιο, ο νόμος και η δικαιοσύνη δεν μπορούν να συμβιβαστούν. Το ρωμαϊκό δίκαιο κατασκευάζει έναν εξαιρετικά αφηρημένο νομικό κόσμο τέχνης γεμάτο γεγονότα. Τα γεγονότα αυτά διατυπώνονται με τόση ακρίβεια ώστε να μπορούν να συλλάβουν τη συμπεριφορά που αξίζει να τιμωρηθεί, αλλά γίνονται επίσης τόσο περίπλοκα ώστε επιδέξιοι νομικοί, μέσω ποικίλων ερμηνειών, να μπορούν να επιτύχουν σχεδόν οποιοδήποτε αποτέλεσμα.

Αυτό, ωστόσο, καθιστά το δίκαιο ένα παιχνίδι λοταρίας ή προς πώληση σε όποιον γνωρίζει ότι ο πιο επιδέξιος δικηγόρος είναι με το μέρος του. Αλλά πάνω απ' όλα:

Ακόμη και με την καλύτερη θέληση στον κόσμο, ένα αφηρημένα διατυπωμένο σύνολο γεγονότων δεν μπορεί ποτέ να αντικατοπτρίζει δίκαια τη ζωή στην ποικιλομορφία της. Το άθροισμα των γεγονότων δεν δίνει μια εικόνα της πραγματικότητας, αλλά μάλλον ένα δόγμα, δηλαδή έναν εν τέλει αυθαίρετο ορισμό που θέλει να υποτάξει την πραγματικότητα της ζωής σε κατασκευές που είναι ξένες προς τη ζωή.

Για όλους αυτούς τους λόγους, το ρωμαϊκό δίκαιο δεν μπορεί να παράγει τίποτε άλλο από τη νομολογία, αλλά αποτυγχάνει να επιτύχει τον πραγματικό στόχο του δικαίου - δηλαδή, να αποκαταστήσει τη δικαιοσύνη.

Αντίθετα, το γερμανικό δίκαιο είναι ένα *völkisch* δίκαιο, ένα ιδεαλιστικό δίκαιο και ένα φυσικό δίκαιο. Επιτρέπει μια *völkische* νομολογία που διασφαλίζει την εθνική ελευθερία εξωτερικά και τη δικαιοσύνη εσωτερικά.

Αντλεί άμεσα από το αίσθημα δικαιοσύνης του γερμανικού λαού και εξυπηρετεί τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους του. Δεν κατασκευάζει αφηρημένα γεγονότα για να καθορίσει στη συνέχεια αν μια συγκεκριμένη πράξη μπορεί να καλυφθεί από αυτά - αντίθετα, καθιερώνει την αρχή ως πρακτικό κανόνα:

Τιμωρητέο είναι ό,τι βλάπτει την εθνική κοινότητα στο σύνολό της ή ένα άλλο μέλος της εθνικής κοινότητας. Η τιμωρητέα συμπεριφορά τιμωρείται. Το ύψος και το είδος της τιμωρίας δεν προκύπτει αφηρημένα από ένα κατασκευασμένο σύνολο γεγονότων, αλλά συγκεκριμένα από τη σοβαρότητα της πράξης και την προσωπικότητα του δράστη.

Επομένως, ένα νέο νομικό σύστημα που θα βασίζεται σε αυτές τις αρχές θα παρέχει μόνο πολύ γενικά ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ συμπεριφοράς που αξίζει να τιμωρηθεί και ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ δίκαιης καταδίκης, ενώ όλα τα υπόλοιπα θα επαφίενται στα δικαστήρια. Κατά τον καθορισμό του νόμου, τα δικαστήρια θα βασίζονται σε προηγούμενες αποφάσεις σε ανάλογες υποθέσεις που θεωρούνται δίκαιες, οι οποίες μπορούν να παρέχουν μια ορισμένη κατευθυντήρια γραμμή, αλλά δεν είναι υποχρεωτικά. Τελικά, το αίσθημα δικαίου του λαού είναι αυτό που είναι καθοριστικό, ώστε η φόρμουλα "στο όνομα του λαού" να ανακτήσει το νόημά της. Προκειμένου να καταστεί δυνατή η επιβολή αυτού του αισθήματος δικαίου, οι δικαστές θα επιλέγονται στο μέλλον σε ελεύθερες λαϊκές εκλογές μεταξύ υποψηφίων που έχουν περάσει επιτυχώς ένα βασικό μάθημα στη νομική επιστήμη. Οι τακτικές νέες εκλογές διασφαλίζουν τον λαϊκό έλεγχο. Στον αμέσως ανώτερο βαθμό, η απονομή της δικαιοσύνης θα τεθεί στα χέρια των ενόρκων. Αυτά εκλέγονται τακτικά από τον λαό στα δικαστήρια που είναι αρμόδια για εγκλήματα κατά άλλων μελών του λαού και διορίζονται από το κόμμα στα δικαστήρια που είναι αρμόδια για εγκλήματα κατά της εθνικής κοινότητας. Αποφασίζουν μόνοι τους για το ζήτημα της ενοχής και το ύψος της ποινής.

Ωστόσο, οι επαγγελματίες δικαστές δεν καθίστανται περιττοί. Αντιθέτως:

Το Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος χρειάζεται δικαστές με υψηλά προσόντα και πάθος:

Πρέπει να διαπνέονται από το πνεύμα της νέας έννομης τάξης, να μελετούν το σύνολο της νομολογίας και να γνωρίζουν άλλες αποφάσεις σε ανάλογες υποθέσεις. Ως εκ τούτου, συμβουλεύουν τους ενόρκους προσεκτικά και υπεύθυνα πριν λάβουν την απόφασή τους. Όπως η πολιτική αγωγή και η υπεράσπιση, έτσι και αυτοί έχουν το δικαίωμα να προσφύγουν στον αμέσως ανώτερο βαθμό αν θεωρούν ότι μια απόφαση είναι άδικη. Οι ανώτατες νομικές αρχές πάνω από τα δικαστήρια ενόρκων είναι το κεντρικό κοινοβούλιο (Reichstag) και, τέλος, ο Φύρερ, ως ανώτατος δικαστικός άρχοντας και ενσάρκωση της οργανωμένης βούλησης του λαού.

Με αυτόν τον τρόπο, η νομολογία παύει να βαραίνει τους ανθρώπους ως ένα δόγμα ξένο προς τη ζωή και γίνεται αυτοσκοπός. Το γερμανικό δίκαιο και η νομολογία του αντιλαμβάνονται και πάλι τη δικαιοσύνη ως μέρος της ζωής

του λαού, η οποία υπηρετεί τη ζωή και την ανάπτυξη του λαού, απονέμει δικαιοσύνη σε κάθε μέλος του λαού και το βοηθά να αποκτήσει τα δικαιώματά του.

Μόνο στη δικαιοσύνη μπορεί να οικοδομηθεί μια αληθινή εθνική κοινότητα, μόνο το αίσθημα δικαίου ενός λαού είναι η πηγή της δικαιοσύνης, η ορατή έκφραση της οποίας πρέπει να γίνει ο νόμος και η απονομή της δικαιοσύνης!





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHEFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUGEMEINSCHAFT

Number 128 Copyright © 1978 26 April 2017 2306

**Der Kampf geht weiter !**

Seitung Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da, sie ist in der hochentwickelten Welt zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Militarität und Massenarbeit, Vorkriegs- und Nachkriegszeit haben nicht auseinander, die Idee der gesamten Idee unserer hoch gebildeten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.“

Alle Nationalsozialisten sind weniger selbstliche Völker- und Kampfbewegungen, sondern Schlichter im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des Nationalsozialismus ist heute nicht nur primär die in der Vergangenheit.

Die vornehmliche Aufgabe ist aber nicht, den Völkern zu sagen, alle weißen Völker (V-) zu befragen, keine Bildung und Erziehung, Überforderung und Konzentration.

„Ich“ „egal“ oder „illegal“, als im Wahlkampf oder im Brandkampf, als im Propagandakampf, bewaffnet oder auf einem Schiffsfeld, andere Art, jeder Nationalsozialist ist sein Führer!“

Hilf Hitler!  
Gottwald Laska



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων**  
**www.nsdapao.org**

#1005 19.06.2022 (133)

**NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA**

**Εμπρόσθια αναφορά**  
**Συνέντευξη με τη Molly**  
**Τρίτο μέρος**

**NSK: Τα τρέχοντα έργα σας είναι προφανώς φιλοσοφικά και σχετίζονται με την τέχνη.**

**Παραγγίλτε τις απόψεις σας σχετικά με τον αντικείμενο αυτών των θεμάτων στην πολιτική.**

Molly: Χίτλερ και ο Σπικρόνι της Αντράποπότερας ([www.proustingtheancient.com/](https://www.proustingtheancient.com/) truth.htm). Έχει φέρσει στις 21 σελίδες τόμο, και έχει πολλά να πει να είναι. Η μέλη της του Η' Παγκοσμίου Πολέμου είναι ένα απόλυτο νηροσκόπιο πληροφόρησης Αναζητάς πληροφόρηση για ένα πρόγραμμα και βίντεο, αλλά δύο πρόγραμμα που πρέπει να τραγουδήσουν. Αποσπάσματα λίγο σαν να είναι αρχαιολόγος που ζητάει το θαμμένο παρόντων. Ένα παρόντων που θα προτιμούσαν να μην έρθει στο φως.



the **NEW ORDER**

Number 174 (202) Copyright © 1978 April 26, 2017 2326

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottwald Laska



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Το NSDAP/AO είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο Προμηθευτής εθνικοσοσιαλιστικής προπαγάνδας!

Έντυπα και διαδικτυακά περιοδικά σε πολλές γλώσσες  
Εκατοντάδες βιβλία σε πολλές γλώσσες  
Εκατοντάδες ιστοσελίδες σε πολλές γλώσσες

**SS Defender against Bolshevism**  
by Reichsführer SS Heinrich Himmler

**FOR DANMARK! MOD BOLSCHEVISMEN!**

Translated from the SS Original

Julius Streicher, Der Führer Fiktion Book

**The Poisonous Mushroom**

Translated from the Third Reich Original  
*Der Giftpilz*

Reinhold Wehmann

**Hitler in Italy**

**HITLER in ITALIEN**  
UNSERE 6

English / German    Deutsch / English

**SS Viewpoint - Vol. 9**  
Wife and Family

Theodor Fritsch

**The Sins of High Finance**

English - German / Deutsch - English

**Luftwaffe War Art**  
Die Luftwaffe im Bild

English - German / Deutsch - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

## Fight Back!



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!